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Aproape un sfert dintre angajaţii români
(21,7%) declară că ar putea să aibă o relaţie
până la adânci bătrâneţi cu firma la care
lucrează, iar peste jumătate dintre salariaţi
(50,8%) consideră că ei oferă mai mult în relaţia
cu angajatorul, reiese dintr-un sondaj publicat
marţi de platforma de recrutare online BestJobs.
În cadrul cercetării lansate în preajma
Valentine’s Day, BestJobs a încurajat peste
1.000 de români să-şi imagineze că partenerul
lor de viaţă este chiar organizaţia pentru care
lucrează în acest moment. A rezultat faptul că
doi din cinci angajaţi români sunt nemulţumiţi de
relaţia pe care o au cu angajatorul şi spun că ea
este bazată strict pe un interes material. De
asemenea, unu din cinci respondenţi consideră
că relaţia este de-a dreptul toxică sau chiar de
tip one-night stand (aventură de-o noapte - n.r.),
iar dacă ar fi să ajungă la divorţ (concediere),
aproape şapte din zece angajaţi cred că ar
merita cel puţin trei salarii compensatorii. O
relaţie matură, în care ambii parteneri au crescut
împreună şi în care îi leagă multe lucruri
frumoase spun că au aproximativ 23% dintre cei

chestionaţi şi doar 4,6% au afirmat că pot vorbi
despre dragoste la prima vedere. Conform
sondajului, 21,7% dintre angajaţii români
consideră că ar putea avea o relaţie până la
adânci bătrâneţi cu firma pentru care lucrează în
acest moment, în timp ce, pentru cei mai mulţi
(41,6%), relaţia este una trecătoare, iar 28,2%
dintre respondenţi consideră că relaţia este una
de lungă durată, dar care cel mai probabil se va
termina la un moment dat. Alţi 8,5% dintre cei
intervievaţi sunt indecişi. În ceea ce priveşte
nemulţumirile, 20% dintre cei încadraţi în prima
categorie reproşează partenerului că nu se
simte egal în relaţie, 16,5% că îi acordă prea
puţină atenţie, 16,3% că nu ţine cont de
sentimentele şi nevoile sale, iar 11,4% că „mă
înşală ori de câte ori are ocazia“ (îmi înşală
aşteptările - n.r.). De asemenea, oamenii se
plâng că angajatorul le face promisiuni pe care
nu le respectă niciodată (11%), nu îi ascultă
niciodată (9,8%) sau că nu oferă nimic din ce ar
avea nevoie (8%). Pe de altă parte, doar 7% nu
au nimic de reproşat „partenerului de viaţă“
actual.
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Relationship status - it’s
complicated

Doi din cinci
români se plâng
că angajatorul 

e pe interes

Colegiul Medicilor din România

Ninsori, viscol şi ploi, după temperaturi de 15 grade!
Vremea se răceşte considerabil în

următoarele zile. Ninsori, viscol şi ploi,
după temperaturi de 15 grade! Cerul va
fi mai mult noros și vor cădea
precipitaţii, la început sub formă de
ploaie, apoi ninsori. Vântul va avea
intensificări în cea mai mare parte a
țării, cu viteze mai mari  în vestul și
sudul Olteniei și în sud-vestul Munteniei,
dar și la munte, unde la peste 1500 m,
rafalele vor depăși 80...90 km/h și va fi
viscol. 

PROGNOZA METEO MIERCURI

Vremea va continua să se răcească
ușor, urmând a se înregistra valori
diurne în general în jurul mediilor
climatologice specifice datei și nocturne
sub acestea în majoritatea regiunilor.
Vor fi înnorări temporare și pe arii
restrânse precipitații slabe, predominant
ninsori la începutul zilei în sud, iar
noaptea mai ales în nord. La munte,
trecător, va mai ninge slab. Vântul va
sufla slab și moderat cu intensificări în
zona montană, viteze mai mari urmând
a se înregistra pe creste, unde temporar

zăpada va fi spulberată, iar la cote mai
reduse, pe parcursul zilei local și în
vestul, estul și sud-estul țării.
Temperaturile maxime vor fi cuprinse
între -2 și 7 grade, iar cele minime se
vor situa, în general, între -13 și -3
grade. Și în Bucureşti, vremea va
continua să se răcească ușor. Cerul va
fi temporar noros, iar la începutul
intervalului vor fi condiții să ningă slab.
Vântul va sufla slab și moderat.
Temperatura maximă va fi în jur de 5
grade, iar cea minimă de -6...-4 grade.

După cazul falsului chirurg italian,
Matteo Politi, acuzat că a operat în
mai multe clinici private din Bucureşti,
alte cazuri de acest gen, ar fi bine să
verificaţi statusul unui medic înainte de
o a efectua o vizită la respectivul
medic, potrivit mediafax. 

Colegiul Medicilor din România
are organizat pe site-ul instituţiei un
registru unde veţi putea căuta care
este statusul unui medic din punct de
vedere profesional.

În acest registru vor apărea
informaţii despre judeţul de
apartenenţă la Colegiul Medicilor,
numele, statusul şi specialitatea.

La accesarea site-ului Registrul
Medicilor din România veţi fi
întâmpinaţi de următorul mesaj:

“În vederea utilizării acestui
website, vă rugăm să tineţi cont de
următoarele aspecte:

·  Datele disponibile pe această
pagină au caracter informativ şi sunt
actualizate periodic.

·  Datele publicate pe această

pagină nu reprezintă starea de fapt a
situaţiei membrilor, aceasta putându-
se confirma numai de către colegiul
teritorial al cărui membru este medicul.

·  Datele publicate pe site-ul
Colegiul Medicilor din România au fost
colectate, verificate, introduse şi
actualizate de colegiile teritoriale ale
medicilor.

·  Responsabilitatea asupra
conţinutului datelor revine în
exclusivitate colegiilor teritoriale ale
medicilor.

·  Dreptul de a modifica şi
transmite datele în vederea afişării de
către Colegiul Medicilor din România
aparţine colegiilor teritoriale ale
medicilor.

·  În cazul în care datele nu
corespund realităţii/ situaţiei actuale,
medicul se poate adresa în scris
colegiului teritorial. Refuzul înscrierii,
al reînscrierii sau al menţinerii datelor
în Registrul unic al medicilor se
contestă de către medic la consiliul
colegiului teritorial al cărui membru

este.”
Pe acest site puteţi căuta un

medic după nume, prenume sau codul
de identificară profesională.

După verificare, în dreptul rubricii
status va apărea unul dintre
următoarele statusuri: activ, inactiv,
fost membru, neconfirmat.

Legenda pusă la dispoziţie de
site-ul colegiului medicilor are
următorul cuprins:

“Activ - status acordat medicului
membru al C.M.R. care îndeplineşte
toate condiţiile prevăzute de lege
pentru exercitarea profesiei;

Inactiv - status acordat medicului
membru al C.M.R. care nu
îndeplineşte toate condiţiile prevăzute
de lege pentru exercitarea profesiei;

Fost membru - medicul care a
deţinut în trecut calitatea de membru
al C.M.R.;

Neconfirmat - datele medicul
trebuie validate direct de către
Colegiul Teritorial al cărui membru
este.”

Feriţi-vă de falşii medici!
Cum îi puteţi verifica 

RADET 
angajează şofer

Potrivit unui comunicat primit la redacţie,
“R.A.D.E.T. Constanța angajează 1 conducător auto,
în cadrul Sectorului Mecanizare, Secția Reparații. 

Condiții necesare:
- deținere permis de conducere B;C sau B;TR,
- experiență în această activitate de minim

trei(3) ani,

- depunere cazier auto și caracterizare de la
ultimul loc de muncă.

Se asigură:
- contract de muncă pentru perioadă

nedeterminată,
- salariu atractiv,
- tichete de masă, contravaloare pe card,
- condiții bune de lucru.    

Persoanele care se încadrează în prevederile
Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 60/2018, au
prioritate  pentru posturile care nu necesită calificare
de specialitate. Interviul pentru postul vacant scos la

concurs va fi susținut în data de 26.02.2019 orele
11.00, la sediul R.A.D.E.T.Constanța din strada
Badea Cârțan nr. 14A. 

Până la data de 25.02.2019 inclusiv, candidații
vor depune la sediul R.A.D.E.T.Constanța din strada
Badea Cârțan nr. 14A, registratură, parter, sau prin
email, la adresa , următoarele înscrisuri:

- cerere de participare la concurs ( care va
conține date de identificare, adresa de
corespondență și nr. telefon pentru contact);

- copie buletin/carte identitate;
- copie documente care atestă pregătirea

profesională, diplome, etc.”                                     


